
 

 

Co nového u nás ve škole – plno akcí! 

Podzim v plném proudu a my pracujeme, až se z nás kouří. Stále se učíme venku, dokud to dovolí 

počasí. Realizujeme různé aktivity, jezdíme na soutěže a jsme zapojeni do projektů.  

Návrat do minulosti 

V hodinách vlastivědy se 4. B vrací do minulosti. Učíme se psát runovým písmem. Nejdříve si žáci 

vyzkoušeli napsat svoje jména a potom jednoduchá slova. 

V rámci dějepisu se žáci 9. A zabývali dobou první republiky, průmyslem, kulturou, sportem a 

každodenním životem. Připravili ve skupinkách prezentace pro své spolužáky a ti si zpracovávali získané 

informace do vlastních poznámek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Erasmus+ - návštěva z Estonska 2. – 6. 11. 2025 

V neděli ve večerních hodinách jsme se dočkali příjezdu našich nových estonských kamarádů. Druhý 

den jsme měli nejen seznamovací program, ale spoustu zajímavých a zábavných aktivit ve škole. V úterý 

jsme vyrazili ven. Celý den jsme strávili v blátě a mokrém lese a jeskyni. Domů jsme se vrátili špinaví, 

ale šťastní. Středa proběhla ve znamení velkoměsta – Brna. Provedli jsme naše kamarády Brnem, 

navštívili kostnici a odpoledne jsme bádali ve Vida centru. Ve čtvrtek jsme se rozloučili. Proběhly 

poslední aktivity venku i ve škole. Byla to výborná zkušenost a už se těšíme na naši výpravu do Estonska 

v květnu.   

Viki a Zlata z 8.A 

V projektu Erasmus+ jsme zapojeni už několik let. Velmi nás těší, že díky probíhající akreditaci se 

výjezdů do zahraničí mohou zúčastnit i naši žáci a ověřit si svou angličtinu v praxi. Tentokrát navštívilo 

velkoopatovickou školu 10 žáků z estonské základní školy Sõmeru Põhikool. Program jsme připravovali 

co nejpestřejší, ve spolupráci s Muzeem Blanenska jsme navštívili nejen muzeum samotné, ale i 

Moravský kras a žáci se dostali do míst, která jsou veřejnosti přístupná jen sporadicky. Brodili si 

podzemní říčkou, objevovali jeskynní výzdobu, paleontologické i geologické zajímavosti, prolézali 

„plazivky". Cestu do moravské metropole spojenou s venkovní výukou jsme zažili se vším všudy včetně 



 

nástrah komplikovaného spojení Velké Opatovice-Brno a po 

ránu jsme se i pěkně proběhli. Večerní program a nocleh měli naši hosté zajištěn v českých rodinách. 

Tímto patří velký dík všem zapojeným rodičům, kteří na rozloučenou připravili opravdu úžasné 

pohoštění! Klobouk dolů a my už se těšíme na pokračování, kdy estonskou školu navštíví na oplátku 

naši žáci. 

Za realizační tým J. Šmídová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čtvrťáci na dopravním hřišti  

My čtvrťáci jsme v pátek 10. 10. vyrazili na dětské dopravní hřiště. Naše cesta započala ráno v 7:00, 

kdy jsme plni obav a nejistoty nastoupili do autobusu směr Blansko. Naše napětí se záhy rozplynulo. 

Během úvodní teoretické části jsme se totiž blýskli, když jsme uplatnili znalosti nabyté v hodinách 

dopravní výchovy. Po přesunu na dopravní hřiště šlo do tuhého. Vyzbrojeni helmami a koly nebo 

koloběžkami jsme vyjeli vstříc provozu. Došlo k mnoha přestupkům i pár kolizím, jinak to byla 

podzimní krasojízda. Nutno přiznat, že máme do jara co pilovat. Ale už teď se velmi těšíme! 

 



 

 

 

Pracovní činnosti 

V rámci pracovních činností se naši žáci aktivně zapojují do zvelebování okolí školy. Společnými silami 

sázeli maliník a nový ořešák, pravidelně se starají o školní záhony a pečují o rostliny. Jejich práce 

přispívá nejen k hezčímu prostředí, ale také k rozvoji vztahu k přírodě a odpovědnosti za společný 

prostor. Děkujeme všem za jejich snahu a pečlivost! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Angliáda 

Na Gymnáziu Jevíčko se konala 15. 10. pravidelná soutěž ve znalosti anglického jazyka. Naši deváťáci 

se neztratili, ve velké konkurenci v soutěži škol obsadili skvělé 4. místo a v soutěži jednotlivců jsme 

měli dva z týmu v první desítce. Celkem soutěžilo téměř 150 žáků. Gratulujeme a děkujeme za 

reprezentaci! 

 



 

 

LOGICKÁ OLYMPIÁDA 2025 - skvělé úspěchy našich žáků 

Naši žáci se i letos zapojili do Logické olympiády 2025 a dosáhli výjimečných výsledků!  

Letos se do soutěže v ČR celkem zapojilo 111 817 žáků.  

V silné konkurenci 4 500 řešitelů v Jihomoravském kraji se na skvělém 73. místě umístil ROBIN 

ŘEHOŘ, který zároveň obsadil v pořadí na naší škole 1. místo ve své kategorii. Robinovi gratulujeme a 

děkujeme za skvělou reprezentaci ! 

Skvělé umístění v první tisícovce získal také Nikolas Bourdais 2. místo (kraj 577. místo), Matyáš 

Koutný 3. místo (kraj 789. místo), Kryštof Klíč 4. místo (kraj 970. místo). Všichni žáci 9. B. 

Nové zkušenosti získali v této soutěži i žáci prvního stupně. Ti bojovali v konkurenci 3541 řešitelů v 

našem kraji a celkově se pohybovali zhruba v polovině výsledkové listiny. Pořadí na naší škole: 1. 

místo Max Türk (3.B.), 2. místo Adam Souček (5.B.), 3.misto Erik Hader (4.A.), 4.místo Petr Lizna (3.B.) 

Tato soutěž není jednoduchá, o to více si vážíme Vašich výkonů i toho, že jste měli odvahu a chuť se 

do soutěže zapojit!  

Děkujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miniolympiáda v Moravské Třebové 

Ve středu 5. 11. se páťáci, zapálení přírodovědci, vydali na miniolympiádu do Moravské Třebové!  

Kromě náročného testu je čekal den plný pokusů a objevování. Moc gratulujeme Kačce Gerišové, 

která si vybojovala nádherné 2. místo a děkujeme všem účastníkům za skvělou reprezentaci školy a 

nadšení při plnění úkolů. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výuka venku a Den stromů 

Páťáci si se zlomky hráli venku. V lese lámali 

spadené větvičky na poloviny, čtvrtiny, osminy, 

třetiny, šestiny a také nasbírali ingredience na své 

podzimní pizzy. Poté každá skupina vytvořila jednu 

pizzu s jedinečným názvem a ukázala, že z různých 

dílků může vzniknout jeden celek. 

 

 

Den stromů proběhl u prvňáčků a druháčků. Se stromy jsme 

se seznámili přímo v přírodě. Dozvěděli jsme se spoustu 

nových informací. A aktivity pokračovaly i ve třídě. Tělocvik, 

prvouka a výtvarka v jednom. Prostě bezva den. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


